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【党建要闻】浙江卫视、浙江在线、杭州日报杭+新闻报道“党建创立方”校企地党建共同体签约仪式举行
10月29日下午，临平区国家级余杭经济技术开发区与浙江理工大学“党建创立方”校企地党建共同体签约仪式举行。
临平区委常委、国家级余杭经济技术开发区党工委书记、管委会主任祝振伟，临平区委常委、宣传部长沈威，开发区党工委委员、管委会副主任蒋叶华，浙江理工大学党委书记吴锋民，党委副书记陶伟华，开发区党群工作部负责人，开发区两新组织代表以及浙江理工大学师生代表等参加会议。
吴锋民致辞。他表示，学校和开发区联系紧密、互动频繁。目前，双方正在合作共建的浙江理工大学时尚学院已初具规模。此次签约是一次双方在共建模式上的全新探索。学校将依托“三创”人才培养模式，聚焦开发区产业特色与地方实际需求，构建“党建创立方”党建特色品牌，建设好“产学融合体+创业集聚地+品牌文化圈”的校企地党建共同体。充分发挥科技、人才、创新资源优势，服务地方、服务企业，为更多优秀浙理学子留在开发区、服务开发区奠定更加坚实有力的基础。
现场举行了签约仪式和揭牌仪式。蒋叶华和陶伟华代表双方签订了《校企地党建共同体建设协议书》。祝振伟和吴锋民共同为校企地党建共同体揭牌。
启新学院、创业学院党委书记吕媛媛、开发区党群工作部部长杜秀芬共同为老板集团、春风动力、西奥电梯、华鼎集团、家纺综合体、江南丝绸城6家企业党建实践基地授牌。
随后，校企地三方代表共同上台，正式启动第一期“党建赋能启新班”，该班是“党建创立方”校企地党建共同体的重要组成部分，由启新学院、创业学院党委主要负责项目实施，同期还将开展党建实践基地、党员先锋领航、党员创业就业服务等“党建孵化项目”。“启新班”主要面向开发区两新组织的负责人、党务工作者及中小企业管理者。

【主题党课】
▲我院邀请马克思主义学院副院长肖香龙为“党建赋能启新班”学员和我院师生讲授《党建领航，赋能经济高质量发展》专题党课
10月29日下午，我院邀请马克思主义学院副院长肖香龙在“茧·space”空间为“党建赋能启新班”学员和我院师生讲授《党建领航，赋能经济高质量发展》专题党课。
肖香龙老师深入浅出、旁征博引地阐释了新时代党建新要求和经济高质量发展内涵，提出党建引领企业高质量发展需要做到4点：一是坚持党的领导是高质量发展的“定星盘”；二是组织优势的发挥是高质量发展的“压舱石”；三是推进文化建设是高质量发展的“催化剂”；四是党员表率作用是高质量发展的“红引擎”。
▲院党委副书记许丽芬讲授主题党课《深入学习贯彻“七一”重要讲话精神，为实现中华民族伟大复兴接续奋斗》
10月12日上午，学院党委副书记许丽芬在25号楼720为电信学生党支部的全体党员们讲授了题为《深入学习贯彻“七一”重要讲话精神，为实现中华民族伟大复兴接续奋斗》的主题党课。
她从“中国共产党与中国历史的关系”、“中国共产党与中国人民的关系”、“中国共产党与世界的关系”、“中国共产党与人类文明的关系”和“改造客观世界与改造自身的关系”五个方面带领同学们深入学习“七一”讲话精神，希望各位同学要“立大志、明大德、成大才、担大任”，要结合个人实际，使自己优势最大化的同时，紧密联系国家社会的需求，发挥个人力量。
    

【实践服务】
▲我院教师党员为在校生创业者做指导服务
为切实将党史学习教育落到“办实事”上，进一步服务在校大学生创新创业，营造有利于我校创新创业的良好环境和氛围，10月20日，学院举办浙江理工大学在校生创业者交流座谈会。会上，学院教师党员针对各项目提出的问题进行了一一解答，表示将结合创业团队的实际需要，积极争取创造各方资源，开展大学生创业政策宣讲、创业团队管理等培训提升活动，努力为创业团队提供更优的服务和平台。会上还介绍了浙江理工大学众创空间入驻团队管理办法。

▲学院学生党员志愿者积极参加大运河文化旅游节志愿服务
2021年10月23日下午，浙江理工大学启新学院志愿者团队前往胜利河美食街，参与杭州市文化广电旅游局等承办的大运河文化旅游节之“百县千碗· 杭州味道·运河美食汇”及市民体验活动的志愿服务。
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